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У сучасному дослідницькому дискурсі спостерігається тенденція 
створення і реалізації унікальних освітньо-наукових програм підготовки 
докторів філософії, що грунтується на фундаментальності наукових знань і 
водночас інноваційності змісту, форм і методів навчання. Серед таких - ОНП 
«Педагогічна освіта і освіта дорослих в Україні і зарубіжжі», що реалізується 
в Інституті педагогічної освіти і освіти дорослих імені Івана Зязюна НАПН 
України на третьому освітньому рівні

Специфіка освітньо-наукової програми полягає у врахуванні світового і 
регіонального контексту підготовки науково-педагогічних кадрів у сфері 
педагогічної освіти і освіти дорослих, забезпеченні реальних можливостей 
для професійного й особистісного розвитку майбутніх докторів філософії. 
Важливо відзначити, що цілі ОНП відповідають дескрипторам Національної 
рамки кваліфікацій на 8 рівні, а також Професійному стандарту на групу 
професій «Викладачі закладів вищої освіти». Аналіз змісту програми, її 
освітніх компонентів засвідчив, що освітня і наукова складові підготовки 
майбутніх докторів філософії спрямовані на оволодіння здобувачами 
концептуальними і методологічними знаннями у сфері педагогічної освіти і 
освіти дорослих та міждисциплінарними знаннями з урахуванням 
інтердисциплінарної диференціації наук про освіту; здатністю розв’язувати 
комплексні проблеми в галузі дослідницько-інноваційної діяльності у сфері 
педагогічної освіти і освіти дорослих; здатністю до критичного аналізу, 
оцінки і синтезу нових ідей у сфері педагогічної освіти і освіти дорослих; 
комунікативними уміння щодо спілкування в діалоговому режимі з широкою 
науковою спільнотою та громадськістю в галузі педагогічної освіти і освіти 
дорослих; високим ступенем соціальної відповідальності за результати 
власних досліджень, здатністю до саморозвитку і самовдосконалення 
упродовж життя, відповідальністю за навчання різних категорій громадян.

Вважаємо, що ОНП «Педагогічна освіта і освіта дорослих в Україні і 
зарубіжжі» забезпечує якісну викладацьку, дослідницьку підготовку 
майбутніх докторів філософії для закладів фахової передвищої і вищої освіти 
різних регіонів України. Рекомендуємо у формулюванні фахових 
компетентностей, предметних результатів акцентувати увагу необхідності 
дотримання наукової етики, академічної доброчесності, що якісно змінить 
акценти у мовнокомунікативній підготовці наукових кадрів.
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